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Paris, le 30 mars 2015
Disparition du Prêt à la Création d’entreprise

FRANCE ACTIVE SE MOBILISE AU COTE DES BANQUES 

Le 31 mars prochain, le Prêt à la création d’entreprise (PCE) disparaitra en raison d’une refonte du budget consacré aux aides publiques visant à soutenir l’entrepreneuriat. Solution de financement déléguée aux banques et dédiée aux créateurs d’entreprise, le PCE a permis à de nombreux porteurs de projet de bénéficier d’un prêt variant entre de 2 000 et 7 000 € remboursable sur cinq ans, et d’un accompagnement par un professionnel.
Pour compenser la disparition du PCE au 31 mars, les équipes de France Active se mobilisent avec les banques pour apporter aux porteurs de projets des solutions de financements solidaires, une garantie d’emprunt bancaire et un accompagnement de proximité.
 « Si le PCE ne profitait pas toujours aux publics les plus en attente, nous regrettons que sa disparition n’ait pas été mieux accompagnée, souligne Christian Sautter, Président de France Active. Il faut maintenir le dynamisme entrepreneurial en France et soutenir le travail des réseaux d’accompagnement. Depuis plusieurs années, les Français témoignent d’une véritable appétence pour la création d’entreprise et nous menons un travail de fond avec les banques. Alors qu’il y a plus de 3 millions de chômeurs, il est nécessaire d’encourager le mouvement ! »

Alors que la création d’entreprise est reconnue comme un outil efficace de lutte contre le chômage, France Active développe les mécanismes simples tels que les prêts NACRE à taux zéro ou les fonds de garantie dédiés aux demandeurs d’emploi créateurs d’entreprise.

Chaque année, France Active accompagne et finance plus de 5 800 créations de TPE, dont 89 % sont portées par des demandeurs d’emploi. Chacune d’elle créé en moyenne 2,1 emplois à 3 ans. France Active finance également 1100 entreprises de l’économie sociale et solidaire.
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